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У понеділок, 9 грудня, президент Кракова Александер Мішальскі зустрівся з міським головою

Дрогобича Тарасом Кучмою. Делегація з цього міста приїхала до Кракова для участі в «Shelter

Academy 2024» – конференції європейських водопостачальних компаній, організованій UN-Habitat,

«Arcadis» та краківським Водоканалом (КП «Wodociągi Miasta Krakowa S.A.»).

Під час візиту в краківській мерії мера Дрогобича супроводжували Володимир

Кондзьолка, директор Інституту міста Дрогобича (відповідальний, зокрема, за міжнародні

зв’язки) та голова комісії міського господарства Дрогобицької міської ради, а також

начальник КП «Водоканал» Роман Шагала. На зустрічі був також присутній начальник

краківського Водоканалу Пьотр Зєнтара – ініціатор співпраці між Краковом та

Дрогобичем, великий друг і благодійник українського міста. В подяку за багаторічну

участь у розвитку двосторонніх контактів міст та організацію гуманітарної допомоги

дрогобичанам у роки війни Пьотр Зєнтара отримав у 2023 році звання «Почесного

громадянина міста Дрогобича». Начальник краківського Водоканалу став таким чином

першим в історії неукраїнцем, який був удостоєний такої честі.

Пан мер Кучма і члени його делегації відвідували вже Краків у минулому. Однак перша

офіційна зустріч з президентом Александром Мішальським була нагодою представити

місто Дрогобич новому очільнику Кракова, а також висвітлити найважливіші сфери

можливої подальшої співпраці. Пан Кучма коротко накреслив історію Дрогобича, який,

серед іншого, може пишатися понад 900-літньою традицією продукції солі, а на початку

20-го століття був одним з найбільших європейських центрів видобутку нафти та

нафтохімічної промисловості. Саме з Дрогобиччини походили видатні очільники Кракова,

такі як Юліуш Лео, Миколай Зиблікевич та Юзеф Дітль. У Дрогобичі також жив та загинув

видатний польський письменник і художник Бруно Шульц. Спадщину автора

«Цинамонових крамниць» у Дрогобичі дбайливо бережуть! Щороку 19 листопада – в

річницю смерті Шульца – місто організує день пам’яті «Друга осінь», а раз на два роки

влітку в Дрогобичі проходить міжнародний фестиваль присвячений письменнику. Під час

зустрічі було запропоновано провести цей фестиваль під почесним патронатом

президента Кракова.

Елементом культурного обміну між Краковом та Дрогобичем є, зокрема, концерти

українського ансамблю «Верховина». Проте контакти міст були започатковані – і досі

найбільш ефективно розвиваються – завдяки співпраці муніципальних водопровідних

компаній КП «Wodociągi Miasta Krakowa S.A.» та «Дрогобич Водоканал». Пан Кучма

наголосив, що для Дрогобича надзвичайно цінною є можливість використання досвіду

краківського водоканалу у сфері впровадження інноваційних рішень, управління

критичною інфраструктурою чи отримання європейських коштів. Цікавими для

дрогобичан є також інші практики Кракова, наприклад система управління якістю роботи

міської адміністрації «STRADOM», яку Дрогобич хоче запровадити також у себе, програми

підтримки розвитку підприємництва та технічних ВУЗ (нині в Дрогобичі працює зокрема

Донецький політехнічний інститут).

Мер Кучма підкреслив, що Дрогобич відіграє на даний час провідну роль в Україні у

впровадженні інноваційних проектів (зокрема це екологічні проекти, рішення smart cities,



енергоефективне будівництво тощо). Розташування міста близько до кордону з ЄС,

невеликий розмір (100 тис. мешканців) та відкритість дрогобичан сприяють реалізації

завдань та пілотних проектів, які потім можна впроваджувати в інших містах країни.

Ключова для історії Дрогобича полікультурність (місцеві жартують, що Дрогобич це

насправді «півтора міста», бо він «наполовину український, наполовину польський і

наполовину єврейський») та відкритість до інновацій – фактори, завдяки яким Дрогодич

це цікавий партнер, співпраця з яким може збагатити Краків.
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